
Το Μουσικό σχολείο Τρικάλων στο Μέγαρο 
Μουσικής Αθηνών 

Το Μουσικό σχολείο Τρικάλων το Σάββατο 27 Νοεμβρίου 2021 συμμετείχε με άλλα 

Μουσικά σχολεία της Ελλάδας στον εορτασμό των 200 χρόνων από την Επανάσταση του 

1821 μετά από πρόσκληση του Υπουργείου Παιδείας.  

Το Σχολείο συμμετείχε με μαθητές της Α΄ Λυκείου κυρίως, αλλά και με μαθητές όλων των 

τάξεων σε ένα μουσικό σχήμα έντεχνης μουσικής. Η συναυλία με τίτλο: ¨Ωδή στη λευτεριά¨ 

και υπεύθυνο τον κ. Νικόλαο Κοφίνα δόθηκε στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών σε μια ευτυχή 

συγκυρία γεγονότων. Αφενός η συμμετοχή του σχολείου μας ήταν η πρώτη μετά από δυο 

χρόνια αναγκαστικής απραξίας ως προς τις εκδηλώσεις και τις εμφανίσεις μας στο ευρύ 

κοινό λόγω των περιοριστικών μέτρων κατά της διασποράς του κορονοϊού και αφετέρου η 

συμμετοχή μας συνέπεσε με τους εορτασμούς για τα 200 χρόνια από την Επανάσταση του 

1821 και η συναυλία ήταν αφιερωμένη στους αγώνες της Ελλάδας για την ελευθερία, στο 

ηρωικό 1821. Και τέλος εξίσου σημαντική συγκυρία ήταν και ο χώρος που επελέγη για τους 

εορτασμούς: το Μέγαρο Μουσικής Αθηνών. Ο χώρος όπου τραγούδησαν και έπαιξαν 

καταξιωμένοι καλλιτέχνες, ο χώρος όπου κάθε μουσικός ονειρεύεται να βρεθεί και να 

παρουσιάσει το μουσικό του έργο. Οι μαθητές μας είχαν αυτή την ευκαιρία: να βρεθούν 

στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, να τραγουδήσουν για την Ελλάδα και να κάνουν έτσι ένα 

νέο ξεκίνημα στις δημόσιες συναυλίες τους μετά από πολύν καιρό.  

Η εμφάνισή τους: άψογη. Το χειροκρότημα των παρευρισκομένων: ζεστό και πηγαίο. Οι 

εμπειρίες: ανεκτίμητες. Τα συναισθήματα: πολύτιμα. Τα παιδαγωγικά οφέλη: αξιοζήλευτα.  

Θέλουμε να ευχαριστήσουμε από καρδιάς τους καθηγητές του Μουσικού σχολείου που 

εργάστηκαν για το μουσικό αποτέλεσμα, τον καθηγητή μουσικής κ. Γεώργιο Κουβέλα που 

συμμετείχε στην ορχήστρα και ιδιαίτερα τον καθηγητή που είχε τη μουσική επιμέλεια και 

την ευθύνη του μουσικού συνόλου τον κ. Νικόλαο Κοφίνα.  

Παράλληλα ευχαριστούμε τον Δήμαρχο Τρικάλων κ. Δημήτριο Παπαστεργίου, την 

Αντιδήμαρχο Παιδείας κ. Έφη Λεβέντη και τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Τρίκκης, 

Γαρδικίου και Πύλης κ.κ. Χρυσόστομο για τη έμπρακτη βοήθειά τους, τον Σύλλογο Γονέων 

και Κηδεμόνων του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων για τη συνεργασία και φυσικά τη 

Διευθύντρια της ΔΔΕ Τρικάλων κ. Ελένη-Μαρίνα Ξυνοπούλου όχι μόνο για την 

ενθαρρυντική και θερμή παρουσία της στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών αλλά και την εν 

γένει συμπαράστασή της.  

Η διευθύντρια του Μουσικού Σχολείου Τρικάλων 

Βασιλική Λύτρα  


